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A Closer Look

■ Experience with Sexual Violence While at Bentley

■ Community Attitudes 

 Rape Myth Acceptance

■ Prior Experience with Sexual Violence



Experiences with Sexual Violence While at Bentley

n=540



Community Attitudes



Community Attitudes



Community Attitudes 

55% of respondents believe that the accused or their 

friends would retaliate against the person making the 

report 

43% believe that the educational achievement or 

career of the person making the report would suffer



Prior Experience with Sexual Violence

2015 2016 2017 2019

11% 14% 12% 15%


